土耳其出口商登记表大使馆认证加签

产品名称	土耳其出口商登记表大使馆认证加签
公司名称	深圳市红三羊供应链有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	深圳市罗湖区南湖街道东门南路1006号文锦渡口 岸综合报关大楼628E
联系电话	0755-25108873 18807550903

产品详情

代办土耳其出口商登记表,办理土耳其出口商登记表大使馆认证,出口商登记表大使馆加签,土耳其出口商登记表领事认证加签 口商登记表领事认证加签

出口商登记表(EXPORTER REGISTRYFORM)一般是出口到土耳其国家需要办理,该国海关还要求出口商登记表要做贸促会认证或者土耳其驻华大使馆加签认证才可以清关使用。

土耳其出口商登记表驻华大使馆认证加签是根据土耳其外贸署2008年12月31日新发布的《关于纺织服装产品进口登记的公告(2009/21)》,签发的纺织服装产品进行登记。该规定2009年2月1日起执行,适用于所有国家。根据公告要求,"出口商登记表"需贸促会和外交部认证后,送土耳其驻华使馆领事处或

驻华领馆进行领事认证。
如何办理土耳其出口商登记表大使馆认证加签?
1、土耳其出口商登记表有固定格式,按照格式填写好资料提交到贸促会做成证明书形式认证,
2、将贸促会认证好的出口商统计表证明书提交到中国外交部认证;
3、外交部认证后转交土耳其驻华大使馆(商事馆)认证,到此大使馆认证加签完成。
办理出口商登记表大使馆认证需要提供哪种资料?